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Додавання і  віднімання в межах 1000. 
Усне додавання і  віднімання

� Розклади числа на розрядні доданки.

365 =  450 = 

889 =  606 = 

206 =  378 = 

� Обчисли.
80 – 23 =  32 : 4 – 5 = 

96 – 59 =  (21 + 27) : 8 = 

24 : 4 – 3 =  4 · 6 : 3 = 

4 · 6 + 23 =  (40 – 36) · 6 = 

3 · (45 : 5) =  (36 – 16) : 4 = 

35 : 5 · 4 =  36 : 9 + 7 = 

� Склади короткий запис і розв’яжи задачу.
  На озері плавало 67 лебедів, гусей і качок. Лебедів 
було 9, гусей — у 3 рази більше. Скільки качок пла-
вало на озері?

Відповідь:
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Додавання і  віднімання в межах 1000. 
Усне додавання і  віднімання

� Заповни таблицю.

300 500 700 400 520 390 450
Збільш 
на 200

Зменш 
на 300

� Запиши, скільки всього десятків у кожному числі.

800 =  дес. 100 =  дес. 300 =  дес.

710 =  дес. 900 =  дес. 500 =  дес.

420 =  дес. 590 =  дес. 370 =  дес.

� Розв’яжи задачі.
  З першого куща зібрали 700 г аґрусу, а з другого — 
300 г. На скільки грамів більше зібрали з першого 
куща, ніж із другого? Скільки всього аґрусу зібрали 
з обох кущів?

Відповідь:

  З першого куща зібрали 600 г аґрусу, а з друго-
го — на 200 г менше. Скільки всього аґрусу зібрали 
з обох кущів?

Відповідь:
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Додавання і  віднімання в межах 1000. 
Усне додавання і  віднімання

� Запиши вирази і знайди їх значення.
  До числа 500 додати різницю чисел 400 і 100.

  До суми чисел 120 і 300 додати 250.

  Від числа 750 відняти суму чисел 250 і 50.

� Розв’яжи задачу.
  Першого дня автомобіль проїхав 140 км, друго-
го — на 30 км більше, ніж першого, а третього — 
на 50 км менше, ніж другого. Скільки кілометрів 
проїхав автомобіль за три дні?

Відповідь:

� Розв’яжи рівняння.

x + 320 = 560 270 – x = 120
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Додавання і  віднімання в межах 1000. 
Усне додавання і  віднімання

� Обчисли.
270 + 20 =  400 + 310 = 

270 + 200 =  760 + 10 = 

540 + 30 =  760 + 110 = 

540 + 300 =  330 + 160 = 

40 + 310 =  330 + 60 = 

� Склади короткий запис і розв’яжи задачу.
  Легковий автомобіль проїхав 160 км, вантажний — 
на 240 км більше, ніж легковий, а автобус — 
на 70 км менше, ніж вантажний автомобіль. Скільки 
кілометрів проїхав автобус?

Відповідь:

� Знайди значення виразу 320 + a, якщо a = 240, 
a = 120, a = 560, a = 370, a = 50, a = 30.
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Додавання і  віднімання в межах 1000. 
Усне додавання і  віднімання

� Склади й обчисли вирази.

320 870
250 580
640 790
510 680
830 450

� Розв’яжи рівняння.

960 – x = 520 320 + x = 760

� Склади і розв’яжи задачу за коротким записом.
Було — 980 грн. Витратили — 240 грн. Залишилося — ?

Відповідь:

+30 –200
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Додавання і  віднімання в межах 1000. 
Усне додавання і  віднімання

� Запиши вирази і знайди їх значення.
  Від суми чисел 600 і 300 відніми 700.

  До числа 360 додай різницю чисел 170 і 70.

  Від різниці чисел 880 і 80 відніми 600.

� Розв’яжи рівняння.
x – 600 = 300 300 + x = 600

� Розв’яжи задачі.
  До їдальні завезли овочі. За день витратили 120 кг, 
залишилося ще 470 кг. Скільки овочів завезли 
до їдальні?

Відповідь:

  У книжці 360 сторінок. Назар прочитав 150 сторінок. 
Скільки сторінок залишилося прочитати хлопчикові?

Відповідь:
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Додавання і  віднімання в межах 1000. 
Усне додавання і  віднімання

� Склади й обчисли вирази.

800 900
300 600
200 400
500 500
100 700

� Склади і розв’яжи задачу за коротким записом.
Було — 200 л і 400 л 
Витратили — 300 л 
Залишилося — ?

Відповідь:

� Знайди значення виразу a – 230, якщо a = 990, 
a = 870, a = 650.

+170 –230
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Додавання і  віднімання в межах 1000. 
Усне додавання і  віднімання

� Обчисли і зроби перевірку.
340 + 60 =  450 + 50 = 

820 + 80 =  530 + 70 = 

710 + 90 =  680 + 20 = 

� Склади короткий запис і розв’яжи задачу.
  Тарас прочитав 120 сторінок книжки, а Оленка — 
на 80 сторінок більше. Скільки всього сторінок про-
читали діти?

Відповідь:

� Розв’яжи рівняння.
540 + x = 990 x – 270 = 620
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Додавання і  віднімання в межах 1000. 
Усне додавання і  віднімання

� Запиши вирази і знайди їх значення.
  Суму чисел 230 і 70 зменшити на 50.

  Різницю чисел 700 і 90 збільшити на 110.

  Число 800 зменшити на суму чисел 120 і 80.

  Число 400 збільшити на різницю чисел 400 і 50.

  Суму чисел 250 і 440 зменшити на 360.

� Виконай дії з іменованими числами.

600 км – 40 км =  км 100 кг – 30 кг =  кг

120 см + 260 см =  см 900 т – 20 т =  т

580 л – 240 л =  л 400 ц – 10 ц =  ц

� Склади і розв’яжи задачі за коротким записом.

I — 520
II — 240 980
III — ?

I — 130
II — ?, на 210 більше 970
III — ?

Відповідь: Відповідь:
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Додавання і  віднімання в межах 1000. 
Усне додавання і  віднімання

� Обчисли вирази.

440 + 180 =  520 + 90 = 

840 + 80 =  150 + 470 = 

290 + 390 =  360 + 280 = 

370 + 190 =  760 + 150 = 

670 + 240 =  260 + 260 = 

640 + 270 =  450 + 160 = 

� Склади і розв’яжи задачу за коротким записом.
I — ?
    43
II — ?           82
         67
III — ?

Відповідь:

� Виконай ді ї з іменованими числами.

2 м – 40 см =  4 м – 8 дм = 

1 кг – 40 г =  1 кг – 250 г = 

3 м – 30 см =  8 м – 8 см = 

1 кг – 50 г =  3 м – 3 дм = 
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Додавання і  віднімання в межах 1000. 
Усне додавання і  віднімання

� Обчисли вирази.

530 – 70 =  560 – 70 =  710 – 40 = 

740 – 80 =  750 – 80 =  660 – 70 = 

920 – 50 =  730 – 60 =  540 – 90 = 

270 – 90 =  420 – 60 =  330 – 40 = 

� Склади і розв’яжи задачу за коротким записом.
I — ?
     500
II — ?         900
           700

III — ?

Відповідь:

� Розв’яжи рівняння.

x – 360 = 180 x + 50 = 420
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Додавання і  віднімання в межах 1000. 
Усне додавання і  віднімання

� Обчисли. З’єднай вирази з однаковим значенням.

920 – 80 =  900 – 540 =  

430 + 340 =  860 – 90 = 

710 – 70 =  420 – 60 = 

120 + 240 =  820 – 50 = 

520 + 120 =  780 + 60 = 

� Склади і розв’яжи задачу за коротким записом.
I — ?
     750
II — ?        870
      

360

III — ?

Відповідь:

� Порівняй (>, <, =).

250 + 370  640 420 – 80  370

940  770 + 170 880  950 – 60

550 – 70  480 470 – 80  350

580 + 150  520 990  760 + 190

340 + 490  830 260 + 170  450

550  640 – 90 610  700 – 90
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Додавання і  віднімання в межах 1000. 
Усне додавання і  віднімання

� Обведи стовпчики з правильним розв’язанням.

Зменшуване 700 900 410 720 500 400 740 650 140

Від’ємник 400 650 90 300 160 30 70 150 70

Різниця 300 350 320 420 360 270 670 400 30

� Склади і розв’яжи задачі за коротким записом.
І — 240 книг  I — 180 км
II — ? , на 170 більше      II — ?, на 140 більше               ?
III — ?, на 90 менше  III — ?, на 250 менше

Відповідь: Відповідь:

� Склади і розв’яжи рівняння.

Невідоме число зменшили 
на 250 і отримали 280. 
Знайди невідоме число.

Невідоме число збільшили 
на 240 і отримали 680. 
Знайди невідоме число.
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Додавання і  віднімання в межах 1000. 
Усне додавання і  віднімання

� Запиши вирази і знайди їх значення.
  Число 720 зменшити на суму чисел 150 і 270.

  Суму чисел 330 і 490 зменшити на 260.

  До різниці чисел 800 і 470 додати 330.

  Число 880 зменшити на суму чисел 390 і 220.

  Число 160 збільшити на 360 і зменшити на 170.

� Знайди значення виразу a – (a – 160), якщо a = 500, 
a = 740, a = 910.

� Виконай дії з іменованими числами.

350 г + 180 г =  г 360 г – 170 г =  г

120 т – 70 т =  т 450 ц – 280 ц =  ц

81 л : 9 =  л 280 т – 90 т =  т

290 кг + 280 кг =  кг 64 ц : 8 =  ц

430 кг – 140 кг =  кг 50 см : 5 =  см
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Письмове додавання і  віднімання

� Виконай письмове додавання.

+35 +48 +4 2 + 2 1 +66332 2 2 54 68 1 25

+448 +52 7 +386 +44 2 +5062 2 1 36 2 60 1 46 4 20
� Розв’яжи задачу.

  У шкільній бібліотеці в одній шафі було 240 книжок. 
Це на 90 книжок більше, ніж в іншій. Скільки книжок 
в обох шафах?

Відповідь:

� Розв’яжи рівняння.

a + 76 = 198 b – 125 = 234
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� Заповни таблицю.

Число 90 120 360 490 570 680 900
Збільш 
на 40
Зменш 
на 80

� Виконай письмове віднімання.

–654 –6 29 – 793 –448 –8981 23 4 15 20 1 1 25 644
–904 –998 –884 –54 7 –455302 40 7 364 4 25 23 1

� Розв’яжи задачу.
  Учням ліцею запропонували 170 квитків до театру. 
Це на 60 квитків менше, ніж до цирку. Скільки всього 
квитків до театру і до цирку запропонували учням?

Відповідь:

� З деталей гри «Танграм» 
склади коника за зразком.

Письмове додавання і  віднімання
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� Склади й обчисли вирази.

348 987
127 657
564 846

� Розв’яжи задачу.
  У трьох альбомах 670 марок. У першому і друго-
му — 430, у другому і третьому — 460. Скільки 
марок у кожному альбомі окремо?

Відповідь:

� Обчисли і зроби перевірку.

–968 –586 – 7 7 7 –652 –9551 2 7 234 432 34 1 734

Письмове додавання і  віднімання

+321 –335
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Письмове додавання і  віднімання

� Виконай письмове додавання.

+436 + 248 + 758 +4 79 +585296 156 1 29 49 7 2 76
+5 73 +493 + 28 2 +64 7 +352199 34 7 458 28 7 498

� Розв’яжи задачі.
  У парку росте 246 лип, це на 123 менше, ніж кашта-
нів. Скільки каштанів росте в парку?

Відповідь:

  На клумбі посадили 176 троянд, це на 123 більше, ніж 
хризантем. Скільки хризантем посадили на клумбі?

Відповідь:

� Порівняй (>, <, =).

758 + 183  675 + 147 548 + 326  524 + 239
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Письмове додавання і  віднімання

� Запиши вирази у стовпчик і знайди їх значення.
Суму чисел 238 і 469 
зменшити на 110.

До різниці чисел 758 і 236 
додати 399.

До суми чисел 396 і 257 
додати 188.

Число 329 збільшити 
на суму чисел 256 і 348.

� Знайди суму трьох доданків.

+ 1 4 7 + 23 7 + 158 +608 +34428 2 26 158 94 256239 284 2 7 7 1 25 188
� Домалюй стрілки годинника, щоб вони показували 

правильний час.

12 год 45 хв       15 год 35 хв       19 год 20 хв       20 год 40 хв

� З деталей гри «Танграм» 
склади песика за зразком.
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Письмове додавання і  віднімання

� Котру годину показує кожен годинник? Визнач законо-
мірність і домалюй стрілки на останньому годиннику.

  Пронумеруй годинники так, щоб вони показували час 
по порядку, починаючи із четвертої години вечора.

� Розв’яжи задачу.
  Тракторист розпочав роботу о 7 год 15 хв і працював 
8 год 30 хв. О котрій годині тракторист завершив 
роботу?

Відповідь:

� Виконай обчислення, записуючи дії у стовпчик.
787 – (329 + 296) =  (142 + 669) – 310 = 

990 – (622 + 288) =  698 – (495 – 263) = 
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Письмове додавання і  віднімання

� Вибери й обведи серед поданих значень c такі, за яких 
нерівність 470 + c > 500 буде істинною.

c 30 100 20 40 400 70 0

� Виконай обчислення у стовпчик.
Різницю чисел 379 і 256 
збільшити на 588.

Суму чисел 139 і 456 
зменшити на 224.

Число 895 зменшити 
на суму чисел 236 і 297.

Число 264 збільшити 
на суму чисел 329 і 284.

� Склади і розв’яжи задачу за коротким записом.

I — ?
    280
II — ?                           880
               756

III — ?
 Відповідь:

� З деталей гри «Танграм» 
склади птаха за зразком.
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Письмове додавання і  віднімання

� Виконай письмове віднімання.

–68 1 –944 –83 7 – 76 1 –925136 526 6 29 248 60 7
–8 13 –926 –552 –830 –9 7 1706 4 19 238 2 28 284

� Розв’яжи задачу.
  За три тижні художній музей відвідало 906 осіб. 
За перший тиждень — 236 відвідувачів, за другий — 
на 179 більше. Скільки осіб відвідало музей за третій 
тиждень?

Відповідь:

� Розв’яжи рівняння.

275 + k = 618 k – 358 = 476
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Письмове додавання і  віднімання

� Добери значення с, що є розв’язком нерівності.
895 – с > 456 273 + с < 396
с = _____ с = _____

� Розв’яжи задачу.
  У парку росте 276 беріз, кленів — на 158 більше, 
а дубів — на 292 менше, ніж кленів і беріз разом. 
Скільки дубів росте у парку?

Відповідь:

� Порівняй (>, <, =).

– 8 8 6 – 7 0 3 – 5 4 3 – 4 0 6
2 3 8 2 5 2 2 2 8 1 2 5

+ 3 3 6 – 9 0 8 – 8 4 0 – 5 2 0
4 8 9 1 5 3 6 6 5 1 4 9

– 7 5 0 – 6 7 0 + 2 1 6 + 1 4 8
2 3 8 2 4 5 1 4 7 1 5 6
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Письмове додавання і  віднімання

� Виконай письмове віднімання.

–503 –90 1 –8 7 7 – 235 – 76 2296 298 3 79 149 2 7 7
� Розв’яжи задачу.

  На першій полиці центральної бібліотеки стояло 
627 книжок, а на другій — 498. З першої полиці за-
брали 138 книжок, а з другої — 129. На якій полиці 
книжок залишилося більше і на скільки?

Відповідь:

� Склади і розв’яжи рівняння.
Якщо невідоме число змен-
шити на 274, отримаємо 278. 
Знайди невідоме число.

Якщо невідоме число 
збільшити на 656, отримаємо 
933. Знайди невідоме число.
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Письмове додавання і  віднімання

� Виконай обчислення, записуючи дії у стовпчик.

721 – (274 + 189) =  654 + (527 – 239) = 

904 – 237 – 588 =  326 + 386 – 455 = 

� Розв’яжи задачу.
  Сума трьох чисел 624. Перше число — 187, друге — 
на 139 більше, ніж перше. Чому дорівнює третє число?

Відповідь:

� Запиши, котру годину покаже годинник.

 через через через через
 45 хв  25 хв  1 год 15 хв 55 хв

_________ _________    _________       ________
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Множення і  ділення в межах 1000

� Обчисли.

50 · 10 : 100 =  700 : 100 · 10 = 

600 : 10 : 10 =  400 : 10 · 1 = 

7 · 100 – 230 =  920 – 100 · 6 = 

100 · 8 – 540 =  1000 – 100 · 5 = 

100 · 7 – 10 · 7 =  100 · 2 + 340 = 

4 · 100 + 230 =  100 · 9 – 560 = 

� Розв’яжи задачу.

 
                    403 наліпки
 

           443 наліпки

                                       600 наліпок

Відповідь:

� Запиши вирази у стовпчик і знайди їх значення.
Число 700 зменшити 
на суму чисел 129 і 296.

Число 237 збільшити 
на різницю чисел 864 і 587.
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Множення і  ділення в межах 1000

� Упиши відповідні числа, щоб рівності були істинними.

4 · 100 =  2 · 100 = 

 : 100 = 9  : 100 = 6

3 ·  = 300 400 :  = 4

 : 7 = 100  : 4 = 100

� Розв’яжи задачу.
  Перший робітник обробляє за день 672 деталі, дру-
гий — на 289 більше, ніж перший, а третій — на 174 
деталі менше, ніж другий. Скільки деталей за день 
обробляє третій робітник?

Відповідь:

� Розв’яжи рівняння.

100 · x = 900 600 : x = 10
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Множення і  ділення в межах 1000

� Обчисли.

4 · 7 · 10 =  60 : 10 + 99 = 

91 – 6 · 8 =  900 : 100 · 6 = 

800 : 100 + 8 =  600 : 100 · 5 = 

50 : 5 · 100 =  100 – 400 : 100 + 10 = 

30 : 3 · 100 =  5 · 100 : 1 = 

400 : 100 · 7 =  4 · 10 · 10 – 250 = 

� Склади і розв’яжи задачу за коротким записом.
I — 325
II — ?, на 286 більше   964
III — ?

Відповідь:

� Розв’яжи рівняння.

x · 100 = 800 100 · x = 500
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Множення і  ділення в межах 1000

� Обчисли.

30 · 7 =  30 · 9 =  80 · 2 = 

4 · 40 =  90 · 4 =  50 · 9 = 

40 · 6 =  6 · 70 =  90 · 7 = 

60 · 7 =  50 · 4 =  70 · 8 = 

8 · 30 =  200 · 4 =  20 · 7 = 

80 · 4 =  300 : 5 =  300 : 10 = 

600 : 2 =  420 : 6 =  30 · 5 = 

� Розв’яжи задачі.
  У парку посадили 8 рядків дерев, по 30 саджанців 
у кожному, і 4 рядки кущів, по 20 саджанців у кож-
ному. Яких саджанців посадили більше і на скільки?

Відповідь:

  До кіоску завезли 20 ящиків печива, по 6 кг у кож-
ному, а цукерок — у 10 разів менше. Скільки кіло-
грамів цукерок завезли до кіоску?

Відповідь:
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Множення і  ділення в межах 1000

� Запиши вирази і знайди їх значення.
Зменшуване — 900, 
від’ємник — добуток чисел 
60 і 6.

Перший доданок — частка 
чисел 720 і 8, другий — до-
буток чисел 50 і 7.

Різницю чисел 760 і 510 змен-
шити у 5 разів.

Суму чисел 270 і 290 змен-
шити у 7 разів.

� Розв’яжи задачу.
  У 6 однакових лотках 180 яєць. Скільки яєць у 9 та-
ких лотках?

Відповідь:

� Розв’яжи рівняння.
Невідоме число збільшили 
у 4 рази й отримали 240. 
Знайди невідоме число.

Невідоме число зменшили 
у 5 разів й отримали 50. 
Знайди невідоме число.
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Множення і  ділення в межах 1000

� Знайди значення виразів.
  Перший доданок — c, другий — у 3 рази більший 
від нього. Знайди суму цих доданків, якщо c = 60.

  Зменшуване — c, від’ємник — у 7 разів менший від 
нього. Знайди різницю, якщо c = 280.

� Обчисли периметр кожної фігури.

� Розв’яжи задачу.
  У Гната було 420 марок із зображенням тварин і рос-
лин. Сьому частину становили марки із зображенням 
тварин. Скільки марок було із зображенням рослин? 
Яких марок було більше і на скільки?

Відповідь:

D

B
F

O
C

A
K

M
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Множення і  ділення в межах 1000

� Заповни таблицю.

Число 12 4 40 20 8 24 36 200 120

Знайди 1
4

Число 3 12 120 240 30 9 90 27 6

Знайди 1
3

� Обчисли.

60 : 30 =  160 : 40 =  350 : 70 = 

900 : 300 =  270 : 30 =  240 : 80 = 

720 : 80 =  800 : 400 =  150 : 50 = 

810 : 90 =  450 : 90 =  240 : 60 = 

320 : 40 =  600 : 300 =  640 : 80 = 

� Розв’яжи задачу.
  У магазині діти придбали 8 блокнотів, по 40 грн ко-
жен, і 9 альбомів, по 70 грн кожен. Яка вартість 
усієї покупки? Що дорожче: блокноти чи альбоми? 
На скільки гривень?

Відповідь:
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Множення і  ділення в межах 1000

� Обчисли способом послідовного ділення.

64 : (8 · 2) =  36 : (6 · 2) = 

56 : (7 · 2) =  64 : (8 · 4) = 

48 : (6 · 4) =  45 : (5 · 3) = 

60 : (3 · 4) =  72 : (9 · 2) = 

270 : (9 · 10) =  54 : (9 · 2) = 

54 : (6 · 3) =  100 : (5 · 5) = 

� Розв’яжи рівняння.

x · 3 = 210 640 : x = 8

� Розв’яжи задачу.
  За 6 однакових ляльок заплатили 420 грн, а за 4 ма-
шинки — 120 грн. Що дорожче: машинка чи лялька? 
На скільки?

Відповідь:
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Множення і  ділення в межах 1000

� Обчисли зручним способом.

420 : 60 =  150 : 30 = 

480 : 80 =  540 : 90 = 

280 : 70 =  560 : 80 = 

600 : 300 =  810 : 90 = 

630 : 70 =  800 : 200 = 

� Запиши вирази і знайди їх значення.
  Перший доданок — частка чисел 720 і 80, другий — 
добуток чисел 70 і 7.

  Різницю чисел 850 і 610 зменшити у 6 разів.

  Частку чисел 630 і 90 збільшити у 50 разів.

� Розв’яжи задачу.
  До магазину привезли 7 мішків картоплі, по 40 кг 
у кожному, і 10 мішків, по 50 кг у кожному. Скільки 
всього кілограмів картоплі привезли до магазину?

Відповідь:
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Множення і  ділення в межах 1000

� Порівняй (>, <, =).

80 : 20  800 : 200 560 : 70  420 : 60

810 : 90  630 : 70 240 : 40  240 : 30

210 : 70  270 : 90 150 : 30  150 : 50

120 : 4  240 : 6 450 : 50  500 : 10

720 : 80  720 : 90 540 : 90  480 : 60

� Розв’яжи рівняння.

320 : x = 80 x · 7 = 560

� Розв’яжи задачу.
  До магазину привезли 8 ящиків слив, по 10 кг у кож-
ному, і 7 ящиків вишень, по 9 кг у кожному. Чого 
привезли більше і на скільки кілограмів?

Відповідь:
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Множення і  ділення в межах 1000

� Обчисли зручним способом.

7 · (5 + 6) =  3 · 12 + 25 = 

(6 + 8) · 4 =  6 · 70 – 140 = 

(7 + 5) · 3 =  4 · 15 : 30 = 

(10 + 4) · 4 =  11 · 9 + 123 = 

4 · (7 + 7) =  5 · 50 : 10 = 

2 · (8 + 9) =  12 · 8 – 24 · 4 = 

6 · (10 + 6) =  16 · 4 + 23 · 3 = 

� Знайди значення буквеного виразу.

Вираз a = 50 a = 5 a = 10

450 : a + 90

850 – a · 3

240 – 350 : a

� Склади і розв’яжи задачі за коротким записом.
І день — 5 ящиків 
по 40 кг                             ? кг
II день — 6 кошиків 
по 15 кг

І день — 7 ящиків 
по 50 кг                          470 кг
II день — ? кошиків
по 10 кг

Відповідь: Відповідь:
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Множення і  ділення в межах 1000

� Склади вирази за таблицею. Обчисли їх значення.

Доданок 12 · 4 15 · 3 18 · 4 14 · 6 60 48 · 3

Доданок 137 24 · 2 13 · 5 3 · 31 24 · 4 120

Сума

� Довжина прямокутника 12 см. Ширина становить 
1
4

 довжини. Чому дорівнює периметр прямокутника?

� Розв’яжи задачу.
  Для шкільної бібліотеки 15 учнів принесли по 4 книж-
ки, а 16 учнів — по 5 книжок. Скільки всього книжок 
учні подарували бібліотеці?

Відповідь:
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Множення і  ділення в межах 1000

� Склади вирази на знаходження різниці. Обчисли їх зна-
чення.

Зменшуване 140 27 · 3 43 · 2 4 · 23 500 9 · 11

Від’ємник 6 · 15 12 · 4 29 55 5 · 15 12

Різниця

� Розв’яжи задачу.
  Петрик обчислив 8 стовпчиків, по 15 виразів у кожно-
му, а Мар’янка — 12 стовпчиків, по 9 виразів у кож-
ному. Скільки всього виразів обчислили діти?

Відповідь:

� З деталей гри «Танграм» 
склади будинок за зраз-
ком.
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Множення і  ділення в межах 1000

� Запиши вирази і знайди їх значення.

Різницю чисел 
75 і 52 збільшити у 3 рази.

Перший доданок — добу-
ток чисел 25 і 4, другий — 
частка чисел 200 і 10.

Суму чисел 23 і 18 збільшити 
у 4 рази.

Добуток чисел 6 
і 8 збільшити у 5 разів.

� Розв’яжи задачу.
  У їдальні було 23 банки яблучного соку, по 3 л у кож-
ній, і 27 банок вишневого соку, по 2 л у кожній. Скіль-
ки всього літрів соку було в їдальні? Якого соку було 
більше: яблучного чи вишневого? На скільки більше?

Відповідь:

� Порівняй вирази (>, <, =), не обчислюючи їх значення.

(27 – 14) · 9  27 · 9 + 14 · 9

16 · (72 – 69)  16 · 72 – 16 · 69

(36 + 25) · 5  36 · 5 + 25 · 5

8 · (36 – 24)  8 · 36 – 24



40

Множення і  ділення в межах 1000

� Склади вирази і знайди їх значення. Заповни таблицю.

Вираз a = 3 a = 5 a = 8 a = 7

(7 + 5) · a

100 – a · 11

� Розв’яжи задачу.
  У садку зібрали 15 кошиків яблук, по 9 кг у кож-
ному, і 48 кг груш. Скільки всього кілограмів яблук 
і груш зібрали? Чого більше зібрали: яблук чи груш? 
На скільки більше?

Відповідь:

� Порівняй (>, <, =).

(68 – 24) · 2  8 · (77 : 7) 12 · (81 : 9)  (72 : 8) · 12

6 · (87 – 74)  (98 – 85) · 7 14 · (63 : 9)  (56 : 7) · 13
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Множення і  ділення в межах 1000

� Обчисли зручним способом.

(16 + 24) : 4 =  (72 + 81) : 9 = 

(60 – 24) : 6 =  (128 – 48) : 8 = 

(48 + 12) : 6 =  (35 + 37) : 9 = 

(45 – 30) : 5 =  (15 + 12) : 3 = 

� Розв’яжи задачу.
  У саду посадили 48 яблунь і 24 сливи, по 6 дерев 
у кожному ряді. Скільки рядів дерев посадили?

Відповідь:

� Ширина прямокутника дорівнює 5 см. Це становить 
1
2

 його довжини. Знайди периметр прямокутника.

� З деталей гри «Танграм» 
склади лебедя за зразком.



42

Множення і  ділення в межах 1000

� Обчисли.

36 : 3 =  88 : 2 =  99 : 3 = 

28 : 2 =  96 : 3 =  84 : 4 = 

� Розв’яжи задачі.
  У 7 бідонів розлили порівну 35 л молока. Скільки 
потрібно бідонів, щоб розлити 55 л молока?

Відповідь:

  Василькові треба обчислити 24 вирази на множення 
і 28 виразів на ділення. Усі вирази хлопчик записав 
порівну в 4 стовпчики. Скільки виразів у кожному 
стовпчику?

Відповідь:

� Розв’яжи рівняння.

6 · a = 66 a : 2 = 36
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Множення і  ділення в межах 1000

� Заповни таблицю.

Число 30 33 63 99 96 69 27 21

Збільш 
у 2 рази

Зменш 
у 3 рази

� Розв’яжи задачу.
  В одному кошику було 18 кг помідорів, а в іншо-
му — 27 кг. Усі помідори розклали порівну в 3 ящики. 
Скільки кілограмів помідорів в одному ящику?

Відповідь:

� Виконай обчислення і розшифруй прислів’я.

32 : 2 =  А 72 : 2 =  У 45 : 3 =  Е

52 : 4 =  Д 95 : 5 =  Т 96 : 3 =  Л

91 : 7 =  Д 48 : 2 =  О 77 : 7 =  М

75 : 3 =  З 54 : 3 =  Р 56 : 4 =  Н

85 : 5 =  П 81 : 3 =  Б

27 15 25 19 18 36 13 16 14 15 11 16 17 32 24 13 16
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Множення і  ділення в межах 1000

� Обчисли.

63 : 3 =  88 : 8 =  46 : 2 = 

69 : 3 =  55 : 5 =  48 : 4 = 

� Склади вирази і знайди їх значення. Заповни таблицю.

Вираз a = 3 a = 6 a = 2

274 – 72 : a

96 : a + 499

19 · a + 158

� Розв’яжи задачу.
  У магазині було 72 велосипеди. За день продали 
восьму частину велосипедів. Скільки велосипедів 
залишилося?

Відповідь:

� Розв’яжи рівняння.

x : 3 = 32 x · 4 = 52
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Множення і  ділення в межах 1000

� Обчисли і зроби перевірку множенням.

76 : 4 =  78 : 6 = 

51 : 3 =  90 : 2 = 

92 : 4 =  84 : 4 = 

� Розташуй проміжки часу в порядку спадання. Роз-
шифруй слова.

1 с 8 діб 1 хв 25 год 1 тиж-
день 1 год 1 до-

ба 2 год

У М С Р І А И Ч

1 2 3 4 5 6 7 8

� Розв’яжи задачу.
  У 8 ящиків розклали 96 кг слив, порівну в кожному. 
Скільки кілограмів слив у 7 таких ящиках?

Відповідь:
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Множення і  ділення в межах 1000

� Запиши вирази і знайди їх значення.
Частку чисел 90 і 5 збільшити 
на частку чисел 84 і 6.

Добуток чисел 3 і 23 змен-
шити на частку чисел 56 і 4.

Перший доданок — частка 
чисел 84 і 4, другий — добу-
ток чисел 19 і 6.

На скільки добуток чисел 
34 і 3 більше, ніж частка чи-
сел 70 і 5?

� Розв’яжи задачу.

  У магазині було 28 кг огірків і 44 кг помідорів. 1
6

 всіх 

овочів продали. Скільки кілограмів овочів залишилося 
продати?

Відповідь:

� Порівняй (>, <, =).

1 год  60 хв 1 год 3 хв  60 хв

80 хв  2 год 17 хв  17 год

56 хв  65 хв 10 хв  10 с

1 год 30 хв  90 хв 70 хв  1 год 8 хв

85 хв  1 год 25 хв 45 хв  4 год 5 хв
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Множення і  ділення в межах 1000

� Обчисли способом добору. Перевір множенням.

64 : 32 = 

38 : 19 = 

70 : 14 = 

48 : 16 = 

92 : 23 = 

� Розв’яжи задачу.
  На суму 28 грн купили 7 олівців. Скільки ручок можна 
купити на суму 84 грн, якщо ручка коштує на 3 грн 
дорожче, ніж олівець?

Відповідь:

� Ширина прямокутника дорівнює 16 см. Це становить 
1
3

 його довжини. Знайди периметр цього прямокутника.
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Множення і  ділення в межах 1000

� Склади вирази за таблицею. Обчисли їх значення.

Ділене 96 6 · 8 15 · 5 56 90 87

Дільник 6 · 2 24 25 2 · 7 54 : 3 20 + 9

Частка

� Склади і розв’яжи задачу за коротким записом.

Товар Ціна Маса Вартість
Яблука 12 грн 8 кг

однакова
Груші ? 6 кг

Відповідь:

� Розв’яжи нерівності.
6 · a < 24 a + 8 < 14 60 : a > 15
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Множення і  ділення в межах 1000

� Обчисли.
78 : 26 · 15 =  72 : 24 · 23 = 

56 : 14 · 12 =  64 : 16 · 18 = 

30 · 3 : 5 =  65 : 13 · 70 = 

90 : (54 : 3) =  75 : (100 : 4) = 

� Розв’яжи задачу.
  У 12 банок розлили порівну 36 л соку. Скільки таких 
банок знадобиться, щоб розлити 96 л соку? На скіль-
ки більше банок знадобиться?

� Склади і розв’яжи рівняння.
Невідоме число поділили 
на 23 й отримали 4. Знайди 
невідоме число.

Число 84 поділили на неві-
доме число й отримали 28. 
Знайди невідоме число.

Відповідь: Відповідь:
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Множення і  ділення в межах 1000

� Запиши вирази й обчисли їх значення.

  Суму чисел 29 і 37 зменшити в 11 разів.

  Добуток чисел 7 і 13 збільшити на 140.

  Різницю чисел 540 і 50 зменшити у 7 разів.

  Частку чисел 96 і 32 збільшити у 15 разів.

� Розв’яжи задачу.
  Ширина прямокутника дорівнює 15 м. Це становить 
1
3

 його довжини. Знайди периметр прямокутника.

Відповідь:

� Виконай ділення з остачею.

14 : 6 =  (ост. ) 17 : 3 =  (ост. )

57 : 9 =  (ост. ) 21 : 4 =  (ост. )

43 : 7 =  (ост. ) 48 : 9 =  (ост. )

56 : 6 =  (ост. ) 55 : 8 =  (ост. )

34 : 6 =  (ост. ) 27 : 8 =  (ост. )

76 : 9 =  (ост. ) 21 : 5 =  (ост. )
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Множення і  ділення в межах 1000

� Виконай ділення з остачею.

18 : 5 =  (ост. ) 47 : 6 =  (ост. )

15 : 4 =  (ост. ) 49 : 5 =  (ост. )

30 : 4 =  (ост. ) 21 : 4 =  (ост. )

96 : 10 =  (ост. ) 68 : 8 =  (ост. )

72 : 7 =  (ост. ) 19 : 3 =  (ост. )

27 : 6 =  (ост. ) 20 : 7 =  (ост. )

� Розв’яжи задачі.
  Остап обчислив 21 вираз. Це на третину менше, ніж 
планував. Скільки виразів планував обчислити Остап?

Відповідь:

  Захар заплатив за машинку 50 грн. Він витратив 
1
6

 грошей, що в нього були. Скільки грошей було 

у Захара?

Відповідь:

  Одна сторона прямокутника дорівнює 8 см, а інша — 
у 2 рази менша. Знайди його периметр.

Відповідь:
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Множення і  ділення в межах 1000

� Заповни таблицю. Знайди частку й остачу.

Ділене 60 48 25 40 24 32 56 58

Дільник 7 9 3 6 5 3 9 8

Частка

Остача

� Склади і розв’яжи задачу за коротким записом.

I ділянка — 35 кг     по 8 кг у ? ящиків
II ділянка — 37 кг

Відповідь:

� Розв’яжи рівняння.

x + 25 = 32 · 3 x · 6 = 26 · 3
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Множення і  ділення в межах 1000

� Заповни таблицю. Знайди частку й остачу.

Ділене 18 98 51 72 24 76 38 34

Дільник 5 3 4 5 7 9 5 6

Частка

Остача

� Накресли всі прямокутники, периметр яких дорівнює 
16 см.

� Розв’яжи рівняння.
81 : x = 24 + 3 256 – x = 25 · 3
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Повторення вивченого за рік. Ознайомлення 
з письмовим множенням і  діленням

� Виконай завдання.
  Запиши числа в порядку зростання.

964, 154, 208, 306, 214, 499, 560, 1000, 611, 117.

  Запиши числа в порядку спадання.
112, 921, 376, 564, 704, 23, 810, 621, 294, 453.

  Запиши числа у вигляді суми розрядних доданків.

769 =  307 = 

850 =  128 = 

� Розв’яжи задачу.
  5 наборів посуду містять 60 чашок. Скільки чашок 
у 9 таких наборах?

Відповідь:

� Порівняй (>, <, =).

900 – 200  200 + 350 765 – 700  497 – 432

499 + 1  500 – 1 1000 – 1  99

200 + 60 + 8  280 216 + 200  416 – 16

630 – 420  70 · 3 760 – 60  706 – 6
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Повторення вивченого за рік. Ознайомлення 
з письмовим множенням і  діленням

� Запиши вирази і знайди їх значення.
  Число 176 зменшити на добуток чисел 24 і 3.

  Добуток чисел 26 і 4 зменшити на 50.

  Різницю чисел 236 і 220 збільшити у 8 разів.

  Суму чисел 200 і 240 зменшити у 10 разів.

� Склади і розв’яжи задачу за коротким записом.
I день — 360 км
II день — ?, на 240 км більше
III день — ?, у 2 рази менше

Відповідь:

� З деталей гри «Танграм» 
склади космічний корабель 
за зразком.
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Повторення вивченого за рік. Ознайомлення 
з письмовим множенням і  діленням

� Виконай обчислення письмово.

+364 –999 + 23 7 –800 + 1 23298 546 5 7 7 20 7 288
–900 +455 – 700 –9 1 1 – 7 2 2360 466 499 563 439

� Склади і розв’яжи задачу за коротким записом.
I — ?     645
II — ?                555       911
III — ?

Відповідь:

� Упиши відповідні числа, щоб рівності були істинними.
1
2

 хв =  с 1
6

 год =  хв

1
3

 год =  хв 1
5

 хв =  с

1
6

 доби =  год 1
4

 доби =  год

1
4

 год =  хв 1
3

 доби =  год
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Повторення вивченого за рік. Ознайомлення 
з письмовим множенням і  діленням

� Виконай обчислення письмово

× 1 25 ×3 16 × 2 1 4 × 1 2 1 ×4 283 3 4 8 2
× 18 2 × 203 × 1 26 × 1 48 × 2325 4 7 6 3

� Склади і розв’яжи задачі за коротким записом.

I — 28 шт.
                                       ?
II — ?, у 4 рази більше

I — 15 шт.
II — ?,                  

200 шт.
у 7 разів більше
III — ?

Відповідь: Відповідь:

� З деталей гри «Танграм» 
склади верблюда за зраз-
ком.
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Повторення вивченого за рік. Ознайомлення 
з письмовим множенням і  діленням

� Обчисли.

20 · 3 : 6 · 5 =  5 · 9 : 15 · 30 = 

18 · 4 : 2 – 16 =  99 : 33 · 8 + 54 = 

98 : 7 · 5 – 25 =  90 : 15 · 6 + 62 = 

� Розв’яжи задачу.
  У магазині борошно було у 8 мішках, по 20 кг у кож-
ному, і в 7 мішках, по 40 кг у кожному. П’яту час-
тину борошна продали. Скільки кілограмів борошна 
залишилось?

Відповідь:

� Склади вираз і знайди його значення.
  Перший доданок — a, другий — у 8 разів більший 
від нього. Знайди суму, якщо a = 15, 10, 11.

Відповідь:
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Повторення вивченого за рік. Ознайомлення 
з письмовим множенням і  діленням

� Виконай обчислення письмово.

× 2 7 × 28 × 29 × 16 × 2 130 30 20 40 40
×36 ×3 1 ×48 × 1 4 × 1 220 30 20 60 80

� Розв’яжи задачу.
  В олімпіаді брало участь 48 дівчаток, а хлопчиків — 
у 3 рази менше. Четверту частину учасників стано-
вили учні третього класу. Скільки третьокласників 
брали участь в олімпіаді?

Відповідь:

� Склади вираз і знайди його значення.
  Зменшуване — a, від’ємник — у 12 разів менший від 
нього. Знайди різницю, якщо a = 72, 96, 120.



60

Повторення вивченого за рік. Ознайомлення 
з письмовим множенням і  діленням

� Виконай ділення з остачею.

48 : 7 =  (ост. ) 81 : 8 =  (ост. )

56 : 10 =  (ост. ) 100 : 9 =  (ост. )

27 : 4 =  (ост. ) 24 : 7 =  (ост. )

39 : 5 =  (ост. ) 58 : 5 =  (ост. )

60 : 9 =  (ост. ) 41 : 3 =  (ост. )

70 : 8 =  (ост. ) 78 : 7 =  (ост. )

� Склади і розв’яжи задачу за коротким записом.

I — 142 кн.

II — ?, на 258 кн. більше

III — ?, у 4 рази менше 

Відповідь:

� Запиши, котру годину будуть показувати годинники 
через 25 хв.

_________ _________    _________       ________
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Повторення вивченого за рік. Ознайомлення 
з письмовим множенням і  діленням

� З’єднай вирази з відповідним значенням.

� Розв’яжи задачу.
  Сума трьох чисел 348. Перше число — 156, друге — 
на 64 менше, ніж перше. Чому дорівнює третє число?

Відповідь:

� Розв’яжи рівняння.

280 + x = 900 x – 348 = 348

128 92

56 : 2 +100

10 · 10 – 8 140 – 72 : 6

24 · 3 + 56

90 + 84 : 42 (100 – 54) · 2

200 – 36 · 3

12 · 4 + 16 · 5
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Повторення вивченого за рік. Ознайомлення 
з письмовим множенням і  діленням

� Виконай ділення письмово.

654 2 896 7 945 8

38 7 3 762 3 8 20 5

� Склади і розв’яжи задачі за коротким записом.
I — 528 шт.
                                          ?
II — ?, у 2 рази менше

6 пакетів — 54 кг
? пакетів — 108 кг

Відповідь: Відповідь:

� Обчисли вирази.
a + 600 : 10 · a, якщо a = 8 a + (a : 8) · 6, якщо a = 88
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Повторення вивченого за рік. Ознайомлення 
з письмовим множенням і  діленням

� Виконай ділення письмово.

2 16 8 280 5 344 4

744 8 444 6 504 8

� Склади і розв’яжи задачу за коротким записом.
7 ящиків — 84 кг       ?
? ящиків — 108 кг 

Відповідь:

� Добери і впиши такі числа, щоб нерівності були іс-
тинними.

48 · 2 > 48 ·  60 : 10 < 60 : 

72 : 9 < 72 :  56 : 4 < 56 : 

32 : 4 > 32 :  64 : 2 > 64 : 
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Повторення вивченого за рік. Ознайомлення 
з письмовим множенням і  діленням

� Упиши цифри і числа, щоб вирази були істинними. 
Відомо, що остача в кожному випадку найбільша 
з можливих.

3  : 8 = 4 (ост. ) 2  : 4 = 5 (ост. )

6  : 8 = 7 (ост. ) 4  : 6 = 6 (ост. )

5  : 8 = 6 (ост. ) 8  : 9 = 9 (ост. )

1  : 6 = 2 (ост. ) 3  : 7 = 4 (ост. )

� Склади і розв’яжи задачу за коротким записом.

I — 360 дітей
II — ?, у 3 рази менше            ? дітей
III — ?, на 148 більше

Відповідь:

� Порівняй (>, <, =).

2 дм  200 мм 1
4

 м  15 см

3 м  30 дм 1
5

 м  25 см

1 м 8 дм  18 дм 1
2

 дм  5 см

1 см 7 мм  2 см 1
4

 год  20 хв
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